
Malica je -
počakajte

Polurni odmor za malico
med osemurnim delavnikom
je ena velikih pridobitev, ki
jih zakon o delovnih razmer-
jih prinaša našemu delavcu.
Samo osem odstotkov vseh
podjetij v Evropi ima plačan
čas za počitek med delovnim
časom. Takle počitek ni do-
brodošel in koristen samo v
fiziološkem pogledu, da si te-
lo lahko obnovi porabljene
kalorije, ampak tudi v psiho-
higienskem, saj se med spro-
stitvijo v odmoru lahko po-
ravnajo tudi zrahljani živci.

Kar precej uradov, delavnic
in ustanov, ki imajo opravka z
občani, preprosto zapre »šta-
cuno« za pol ure. Ce tega ne
veš, moraš pač potrpežljivo
počakati, da delo steče in pri-
deš na vrsto. Tudi v Staninve-
stu na Miklošičevi 18, kamor
hodimo pcravnavat stanari-
no, imajo dopoldne pol ure
malico. Mhogi ne vedo, kdaj

se tam začne ta človekoljubni
počitek. V čakalnici se nabere
dolga vrsta starejših občanov.
Tiho se spogledujejo in vdano
čakajo, kdaj se bo spet začelo
delati. Na vratih piše, da je
delovni čas od 8. do 13. ure,
nikjer pa ni nobenega obve-
stila, kdaj je malica.

Uslužbenko sem pobaral,
zakaj nikjer ne piše, kdaj zač-
nejo malicati in kdaj nehajo.
Poučila me je, da je bil na ste-
ni listek, da ga je pa nekdo
odtrgal. Vprašal sem jo še, če
ne bi mogli urediti dela tako,
da bi recimo za čas »malice«
kdo drug sedel za blagajniško
mizo. Užaljeno mi je odgovo-
rila, da lahko tako govori sa-
mo tisti, ki nima opravka z
denarjem, ona je pa že plačala
in noče več.

Suhe solze so mi stekle po
licu. Blagajničarko je treba
pač razumeti. Denar ni listje
pod drevesom. Zasmilili so se

mi pa tudi vsi tisti betežni,
ostareli najemniki, ki morajo
čakati cele pol ure, če pridejo
ravno v tistem nesrečnem ča-
su.

Na splošno se mi zdi, da bi
morale delovne organizacije
vsaj pri likvidacijskih oken-
cih urediti delo tako, da bi te-
klo nepretrgano. Tako delajo
povsod po svetu. In kaj bi bi-
lo, če bi šofer avtobusa sredi
vožnje ustavil svoje vozilo in
si organiziral polurno malico?
Ali naj za pol ure zaprejo tudi
trgovine, gostinske obrate,
blagajne na železniških in av-
tobusnih postajah? Blagajni-
čarka je človek; treba jo je ra-
zumeti. Občan je tudi človek
in tudi njega je treba razu-
meti. Mirko Hrovat


